

С победой вернулись из Оренбурга воспитанницы тренера Скрыбинской СОШ Валерия Павловича Воробья Елена Лукина и Ульяна Данилина. В турнире по вольной борьбе в своей весовой категории Елена заняла первое место, победив очень сильных соперниц. Ульяна – на третьем месте. - Мы специально ехали на этот турнир, чтобы набраться опыта в поединках с сильными соперниками, ведь там выступали призеры России, - говорит Валерий Павлович. – И такая блестящая победа стала приятной неожиданностью. Значит, действительно «растем»!..

Впереди у учащихся из Скрыбино первенство Приволжского федерального округа, которое пройдет в марте в Тольятти и городе Салават – в Башкирии. Валерий Павлович планирует, что в соревнованиях примет участие и Екатерина Лебедева, которая до последнего времени обучалась в одном из элитных спортивных центров Подмосковья. Разумеется, Катя будет выступать в составе нашей команды.